

关注门源地震

海西消防官兵做好赴地震灾区救援准备

本报讯/记者 罗延京 通讯员 王江涛 摄影报道 1月21日1时13分,海北州门源县发生6.4级地震。21日上午,州公安消防支队迅速集结德令哈地区所有执勤中队百余名消防官兵,开展地震应急救援拉练。

支队第一时间启动地震灾害应急救援预案,全体官兵进入紧急待命状态,机关各业务部门根据战勤、通信、政工、宣传等工作预案,支队领导在作战指挥中心值守待命,收集地震实时动态,随时准备领受命令。支队机关和各大中队其他干部不得离开主城区,保证手机24小时开机,确保支队各项指示命令第一时间传达落实,战备秩序正常。



图为海西消防官兵整装待发。

同时,集结德令哈地区所有官兵,对车辆器材装备,特别是对特种车辆以及各类破拆、救生、照明等地震应急救援常用器材进行全面检查和维护保养,确保性能良好,完整好用。与此同时,支队全勤指挥部通过视频监控,对全州各大中队进行远程拉动,检查集结出动情况。

支队领导为全体官兵做战前动员,要求各单位加强执勤战备,确保全员备战,认真做好抢险救援物资和器材的充分准备工作,确保一有命令能够立即出动;同时加强官兵的教育引导,了解和掌握地震基本知识,做到不信谣、不传谣、不恐慌,确保部队高度稳定。

目前,支队已全面做好奔赴地震灾区作战的准备工作,随时可以投入战斗。

门源地震致54户房屋受损无人员伤亡

新华社/记者 骆晓飞 张曦 记者从青海省门源回族自治县了解到,1时13分发生在青海省门源回族自治县的6.4级地震造成54户房屋受损,未造成人员伤亡。截至7时统计表明,全县只有苏吉滩乡苏吉湾村一名青年在避险时被破碎的玻璃划伤,已经得到包扎护理。

据门源县长黄继成介绍,震中距离门源县城33公里,位于皇城盘坡地区,震中烈度8度,为无人区。经初步核查,地震共造成54户房屋出现不同程度受损,其中20户受损较重,房屋出现裂缝。考虑到余震不断发生,青海省民政部门已经对各地调运帐篷700余顶,其他救灾物资已准备充分。

门源县下一步将加大对地震受损情况的排查和统计。

6时左右,记者抵达距离震中较近的北山乡。走进乡政府,记者见到忙了一晚的北山乡党委书记孔庆汉。据孔庆汉介绍,地震发生后半小时,乡政府工作人员分为7个小组,分赴7个行政村在对房屋受损群众进行安抚,对受

损情况进行核查。目前,当地通讯、道路交通均未受地震影响。

门源县委书记董金明表示,此次地震“零伤亡”,与门源县近年来实施的新农村建设工程有直接关系。据悉,门源县已实现新农村工程全覆盖,全县109个村30090户,90%以上的农村房屋得到改造。

感恩心升华奉献情

本报记者 浩尔娃

李银凤周末、寒暑假免费为贫困孩子补课的消息像长了翅膀一样,在村子里传开了。记者看见李银凤时,她还在上班,提及免费补课的事情时,她很不好意思地说:“我只想尽自己所及,帮助他们。”

李银凤不是老师,她是德令哈市尕斯镇团委书记,青海大通人,2014年毕业于青海民族大学法律系,毕业后考上选调生,义无反顾的来到教育水平不高、生活条件较为艰苦的尕斯镇。从去年开始,她利用自己的闲暇、周末的时间无偿为贫困学生补课。

谈到无偿办补习班的初衷,李银凤说,去年她看到村里几户孩子生活困难,父母离异或外出务工,家中爷爷奶奶还有残疾,小小的肩膀担起了照顾年迈、残疾爷爷奶奶家的重任,有时还会因为家里琐事而缺课,这样下去孩子学习受影响不说,还有可能因为缺乏知识而永远无法改变贫苦命运。想起自己在上学时候,由于家里比较贫困,受到过爱心人士的帮助,心怀感恩,所以她决定免费为他们补课。

没有固定补习班,有时在办公室有时去孩子家里只要有时间就会及时帮他们汲取知识。她辅导了三个贫困学生,为他们补英语、数学、语文、作文。通过一段时间的补习,孩子们学习进步了,而且变得更加乐观了。还有几个孩子现在已经在外地上学,每周都会和李银凤通电话,谈心,聊聊最近学习、生活状况,及时进行心灵上的沟通。李银凤都会很耐心的开导和鼓励。她说“希望能在自己能力范围内在学习、生活和情感上给予他们帮助,希望他们能健康、快乐成长。”

记者了解到,李银凤在大学时就经常组织志愿者做一些环保、无偿献血、免费为消费者解答疑问并提供法律援助等公益活动。到了工作岗位,本着工作职责,通过建立QQ、微信群,及时上报有用的就业信息,帮助毕业待业的大学生就业。提起将来的打算,李银凤说,她会一直教这些贫困的孩子,让更多贫困学生受到良好教育。



民间春晚为民送福

格尔木讯/通讯员 李莎莎 1月20日,“盐城百姓大舞台 民族文化大繁荣”格尔木地区民间春晚红火上演。

当晚,一群身着蒙古族服装的女子跳着欢快而悠扬的舞蹈《节日的盛装》拉开了晚会序幕,随后,一大批民间草根节目《我们是山里的孩子》、《天边》、《hey, mama》一次次将现场气氛推向了高潮。围着红彤彤的篝火挑起安代舞,嘹亮悠扬的蒙古长调相伴至夜深,《金色秋天》、《那梭河之源》、《塔温哈斯格》等带有浓郁蒙古族文化特色的节目令人目不暇接,整台晚会精彩纷呈,亮点频现。

在现场,笔者看到有许多身着蒙古族盛装的观众纷纷拿出手机、相机记录下这具有浓厚家乡色彩的节目,并不时和汉族观众们一起交流沟通,共同欣赏、研究、点评这场民族文化大融合、大交流的文化盛宴。

据介绍,此次晚会筹备历时半个月,共有百名演职人员参与其中。晚会在为市民献上优秀的文艺作品的同时,也加深了民族文化交流,搭建了友谊的桥梁。演出结束后,较为优秀的节目将被选送参加全省民间春晚。

国地税携手培训“营改增”扩围纳税人

格尔木讯/通讯员 许平 随着“营改增”试点工作下一步将扩大到建筑安装、房地产、金融保险、生活服务业等行业的工作部署,为确保格尔木地区下一步“营改增”稳步推进、顺利完成、取得实效,保证四个行业“营改增”试点纳税人“营改增”后会开发票、会报税,熟悉税收政策、业务处理流程,针对涉及面广、核算繁杂、增值税管理难度大等特点,为“营改增”工作顺利开展,格尔木市国税局主动作为,携手市地税局积极做好“营改增”扩围纳税人预备培训工作。

年营业税计税收入在400万元以上的纳税人参加培训。大柴旦、冷湖、茫崖三行委所辖的12户纳税人和地税部门业务人员一同参加培训。

此次培训采取集中授课的方式进行,培训内容主要为四个行业“营改增”后会计核算的相关知识、增值税相关知识等。培训把“营改增”推行工作与增值税发票升级版推行及增值税电子发票系统开具增值税电子普通发票相关内容紧密结合、融入讲解、同步推进,进一步提高了培训的规范性、有效性,为下一步“营改增”试点扩围工作顺利开展夯实了基础,也为加强国地税深度合作创新了思路。

1月19日,第一期“营改增”预备培训班如期开班,辖区43户

(上接一版)要用舆论宣传营造发展氛围,围绕大讨论活动的各个阶段,突出宣传重点,精心设计载体,开辟专栏、专题,拿出重要版面和时间,多层次、全方位对大讨论活动进行宣传报道,形成舆论强势;采取网络、电台和报纸等方式广泛征求全社会对海西发展的意见建议,动员全民参与,集聚全民智慧,营造加快海西全面振兴的浓厚氛围;各地区、各单位要正确处理大讨论活动与实际工作的关系,把开展大讨论活动与推进当前各项工作紧密结合起来,把开展大讨论活动与推进当前工作“两不误、两促进”,不断取得实实在在的效果。

州委、州人大、州政府、州政协、试验区党工委副州级以上领导干部,州法院院长、州检察院检察长,州委各部门、州直各单位、各人民团体、武警海西州支队、海西州公安消防支队、中央和省驻州各单位主要负责人参加会议。

我州各地区设立分会场。

“两节”期间有哄抬价格等违法行为 可打“12358”

本报讯/记者 才格增 春节是市场需求旺季,市场价格“敏感期”,也是价格违法行为的“高发期”。1月20日,州价格监督检查局召开“两节”市场价格政策提醒告诫会,并就价格基本知识及价格法相关法律法规进行了简短培训。

会议告诫全州市场经营者

严格自律,依法经营;经营者在经营和服务场所醒目位置张贴价目表或标价签,注明所经营商品的品名、产地、规格、计价单位、价格和有偿服务收费等有关情况,禁止在标价之外加价出售商品或收取未予标明的费用;各商场超市进行促销活动时,不得提高价格打

折让利、虚假的或者使人误解的标价方式,馈赠物品必须如实公示物品的品名、数量,不得虚假标价、模糊标价、折扣价等隐瞒价格附加条件,不得趁节日期间串通涨价、囤积居奇、哄抬物价、谋取暴利以及散布涨价谣言;客运公司、出租车公司等客运单位要自觉

规范价格行为,维护交通客运市场价格秩序,严禁利用节日繁忙之际乱涨价和变相涨价;大型零售商和经营服务企业对本辖区内销售商品或服务的明码标价(价目表)进行自查和整改,维护好市场价格秩序;自此提醒告诫之日起,经营者开展自查自纠,价格主管

部门将进行市场巡查和重点检查,对提醒告诫仍然不整改的价格违法行为,将依国家价格法相关规定严肃处理。

据悉,广大群众在对经营者的价格行为进行监督时,如存在价格违法行为的,任何单位和个人都可通过价格主管部门举报电话“12358”进行举报。

格尔木开展维稳武装拉练活动和处突实战演习



图为维稳武装拉练活动和处突实战演习现场。

格尔木讯/通讯员 武强 摄影报道 1月20日,格尔木市公安局联合青海武警二支队组织开展了维稳应急处突武装拉练活动和处突实战演习,公安民警、交警、特警及武警500余人参与拉练活动和实战演习。

拉练中,60余辆警车、军车在全市范围内开展集中巡逻、拉练。此次武装拉练路线从柴达木路体育场广场出发,途经江源路、黄河路、察尔汗路、金峰路、盐桥路等城区主要街道,拉练车队队形整齐、行进有序,全面检验了该市武装力量应急响应能力和联合作战能力,有力震慑了犯罪分子。

在处置刀斧砍杀事件实战演习中,现场模拟一伙东突分裂势力分子6人对该市泰山路汽车站无辜群众实施砍杀进行暴力犯罪活动。接到110指挥中心指令,突击组立即到达事发现场,对暴恐分子进行鸣枪示警,并当场击毙暴恐的两名暴恐分子,制服一名暴恐分子,其余三名暴恐分子逃窜。随后,特警队员身穿搜爆服对现场疑似爆炸物品进行排查,刑警支队民警对抓获的暴恐分子进行现场突审,及时掌握犯罪分子情况,并对击毙的尸体进行检验,及时获取并固定证据。反恐、派出所民警对处置现场群众进行逐一侦别,医护人员对受伤群众及时进

行包扎救治;同时,特警突击组对驾车疯狂逃窜至盐湖广场方向的3名暴恐分子进行追捕,并用阻车器和爆震弹将嫌疑车辆截停,穷凶极恶的暴恐分子疯狂的砍杀和逃窜,突击队果断将3名暴恐分子击毙,演习结束。

在整个暴力恐怖犯罪事件处置过程中,全体参战公安民警、武警官兵行动迅速、处置果断,充分展现了公安民警、武警官兵处置暴恐事件“召之即来、来之能战、战之必胜”的信念,也充分体现了公安民警、武警官兵精良的战术素养和密切的应急响应实战能力,为全市各族群众营造了一个安定祥和的生活环境。

要把践行社会主义核心价值观作为社会治理的重要内容,融入制度建设和治理工作中,形成科学有效的诉求表达机制、利益协调机制、矛盾调处机制、权益保障机制,最大限度增进社会和谐。创新社会治理,完善激励机制,褒奖善行义举,实现治理效能与道德提升相互促进,形成好人好报、恩将德报的正向效应。完善市民公约、村规民约、学生守则、行业规范,强化规章制度实施力度,在日常治理中鲜明彰显社会主义核心价值观,使正确行为得到鼓励、错误行为受到谴责。

